

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

Rua Prefeito Lothário Meissner, 632 - Bairro Jardim Botânico, Curitiba/PR, CEP 80210-170 Telefone: (41) 3360-4362 - http://www.ufpr.br/

Edital nº 26/2023

Processo nº 23075.009479/2022-95

# EDITAL DECONT-UFPR 26/2023 – PRÊMIO DO MELHOR TRABALHO DE CONCLUSÃO DE CURSO (TCC) DO CURSO DE CIÊNCIAS CONTÁBEIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ – UFPR – ANO 2022

Este Edital disciplina as disposições para a seleção do Melhor Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) defendido no ano letivo de 2022 no curso de Ciências Contábeis da Universidade Federal do Paraná.

### CAPÍTULO I - DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

**Artigo 1º.** Os objetivos do Prêmio de Melhor Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) do curso de Ciências Contábeis da Universidade Federal do Paraná são: (i) selecionar a melhor relatório de Estágio Supervisionado elaborado e defendido no curso de Ciências Contábeis no ano letivo definido em edital; (ii) incentivar a melhoria contínua da qualidade dos trabalhos técnicocientíficos desenvolvidos no Curso de Ciências Contábeis da Universidade Federal do Paraná.

**Artigo 2º.** O Prêmio de Melhor Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) do curso de Ciências Contábeis da Universidade Federal do Paraná será conduzido pelo Departamento de Ciências Contábeis, que constituirá Comissão Específica para a coordenação do Prêmio, a qual será orientada por este Edital.

#### CAPÍTULO II – DA ELEGIBILIDADE

**Artigo 3º.** São elegíveis para participar do Prêmio de Melhor Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) os relatórios defendidos e aprovados no curso de Ciências Contábeis da Universidade Federal do Paraná no ano letivo de 2022, no qual a equipe tenha obtido média igual ou superior a 90 pontos na disciplina SC448 - ESTÁGIO SUPERVISIONADO.

# CAPÍTULO III – DAS INSCRIÇÕES

**Artigo 4º.** As inscrições deverão ser realizadas por e-mail (<a href="https://mediante.org/ncm/henrique.portulhak@ufpr.br">henrique.portulhak@ufpr.br</a>), mediante o preenchimento de Formulário Específico, anexo a este Edital, as quais serão homologadas pela Comissão Coordenadora do Prêmio constituída pelo Departamento de Ciências Contábeis. No ato da inscrição é necessário o envio dos seguintes documentos:

- (I) Formulário de inscrição preenchido e assinado pelos discentes e orientador/a;
- (II) Trabalho de Conclusão de Curso em formato Word (.doc; .docx), sem qualquer identificação dos autores e orientador/a, identificado apenas com o código da equipe na disciplina.

# CAPÍTULO IV – DA AVALIAÇÃO DOS TRABALHOS INSCRITOS

- **Artigo 5º.** As avaliações do Prêmio de Melhor Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) serão realizadas por uma comissão constituída por doutorandos designados por Portaria emitida pelo Programa de Pós-Graduação em Contabilidade da Universidade Federal do Paraná (PPGCONT).
- §1º Todos os relatórios serão avaliados por três doutorandos, de acordo com uma escala de qualidade, conforme os critérios definidos neste Edital (Capítulo V).
- §2º Após avaliação dos trabalhos, a Coordenação do PPGCONT apresentará a Comissão Coordenadora do Prêmio o resultado das avaliações, que consolidará os resultados e divulgará a equipe vencedora do Prêmio de Melhor Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) do curso de Ciências Contábeis da Universidade Federal do Paraná.
- §3º O trabalho vencedor será anunciado em Edital e a premiação pública ocorrerá na Semana de Estudos Avançados do Curso de Ciências Contábeis da Universidade Federal do Paraná, seguindo o cronograma definido ao final deste Edital (Capítulo VI).

#### CAPÍTULO V - DOS CRITÉRIOS DE JULGAMENTO

**Artigo 6º.** A avaliação do Prêmio de Melhor Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) seguirá os seguintes critérios:

Nota (soma)	100 pontos
O texto está de acordo com as normas ABNT?	Até 10 pontos
O texto está bem organizado (estrutura, apresentação, formatação)?	Até 5 pontos
ortografia)?	
O texto está bem redigido (construção de frases, gramática,	Até 5 pontos
trabalho?	
As conclusões do trabalho sintetizam os principais resultados do	Até 15 pontos
literatura e procedimentos metodológicos?	
A análise dos resultados está alinhada com a introdução, revisão de	Até 20 pontos
Os procedimentos metodológicos estão suficientemente explicados?	Até 5 pontos
Os procedimentos metodológicos escolhidos são apropriados?	Até 10 pontos
necessário para a realização do trabalho?	
Os temas abordados no referencial teórico possuem o conteúdo	Até 10 pontos
abordados no trabalho?	
O referencial teórico apresenta os principais temas que devem ser	Até 5 pontos
O trabalho apresenta justificativas plausíveis?	Até 5 pontos
Os objetivos do trabalho estão claramente definidos?	Até 5 pontos
A introdução apresenta a contextualização para o tema abordado?	Até 5 pontos

**Artigo 7º.** Em caso de empate, será considerado como critério de desempate a nota atribuída para as equipes na disciplina SC448 – Estágio Supervisionado.

#### **CAPITULO VI – CRONOGRAMA**

09/05/2023	Início das inscrições
16/05/2023	Encerramento das inscrições
17/05/2023	Homologação das inscrições e envio dos trabalhos para avaliação
05/06/2023	Prazo de retorno das avaliações pelo PPGCONT
06/06/2023	Consolidação das notas e divulgação do resultado
15/06/2023	Entrega da premiação na Semana de Estudos Avançados do Curso de
	Ciências Contábeis da Universidade Federal do Paraná

## **CAPÍTULO VII - DO RECURSO**

Artigo 8º. Não caberá recurso à decisão da Comissão Coordenadora do Prêmio.

# CAPÍTULO VIII – DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

Artigo 9º. Caberá à Comissão Coordenadora do Prêmio decidir sobre os casos omissos.

Curitiba, 08 de maio de 2023.

Comissão Elaboradora dos Critérios de Premiação:

Prof. Dr. Alison Martins Meurer

Prof. Dr. Henrique Portulhak

Prof.ª Dr.ª Luciana Klein

Edital aprovado na 420ª Reunião Departamental, em 08 de maio de 2023.

Comissão Coordenadora do Prêmio:

Prof. Dr. Alison Martins Meurer

Prof. Dr. Claudio Marcelo Edwards Barros

Prof. Dr. Henrique Portulhak

Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Luciana Klein



Documento assinado eletronicamente por **SAYURI UNOKI DE AZEVEDO**, **CHEFE DO DEPARTAMENTO DE CIENCIAS CONTABEIS - SA**, em 08/05/2023, às 16:02, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



\* Realizar somente uma inscrição por equipe

A autenticidade do documento pode ser conferida <u>aqui</u> informando o código verificador **5553932** e o código CRC **04273EEA**.

# ANEXO FICHA DE INSCRIÇÃO

# PRÊMIO DO MELHOR TRABALHO DE CONCLUSÃO DE CURSO (TCC) DO CURSO DE CIÊNCIAS CONTÁBEIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ – UFPRANO 2022

1.	Código da Equipe:
2.	Título do Trabalho:
3.	Nome Completo dos Integrantes da Equipe:

4. E-mail de contato do discente responsável pela inscrição:

(Importante: este será o contato que receberá informações da Comissão sobre a premiação):

5. Professor/a Orientador/a:				
6. Confirmo que a inscrição está em conformidade com as seguintes condições:				
☐ Lemos e concordamos com os termos do Edital DECONT-UFPR 26/2023.				
☐ A minha equipe obteve média igual ou superior a 90 pontos na disciplina de SC448 ESTÁGIO SUPERVISIONADO do ano letivo 2022.	-			
□ O Trabalho está sendo enviado junto a este formulário, anexo ao e-mail, em formato Word (.doc; .docx), e não contém nenhuma identificação de autoria e orientador/a, estando apena identificado com o código da turma/equipe.				
□ Caso o trabalho seja premiado, comprometemo-nos que ao menos um integrante da equip estará presente na Premiação que ocorrerá na noite do dia 15/06/2023, no Setor de Ciência Sociais Aplicadas da UFPR.				
Assinaturas:				
Assinatura do discente 1:				
Assinatura do discente 2:				
Assinatura do discente 3:				
Assinatura do discente 4:				
Assinatura do/a orientador/a:				
<ul> <li>Enviar formulário de inscrição e trabalho de conclusão para o e-ma</li> </ul>	ail			

**Referência:** Processo nº 23075.009479/2022-95

henrique.portulhak@ufpr.br até 16/05/2023.